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 Сједница је почела у 11.43. 

 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа Дома 

народа Парламента Федерације БиХ. 

   На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила присутне делегате, 

представнике медија, све госте из међународне заједнице, а посебно 

потпредсједницу Федерације Босне и Херцеговине Мелиху Махмутбеговић, 

потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине Милана Дуновића, 

допремијерку Владе Федерације БиХ  Јелку Миличевић и  све присутне 

министре. 

Изостанак са почетка сједнице је најавио премијер господин Фадил 

Новалић, који се касније придружио. 

Изостанак са сједнице је најавио Славиша Шућур. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је констатовала 

да сједници присуствује 47 делегата, што чини већину, те Дом народа може 

радити и пуноважно одлучивати. 

Прије преласка на рад, предсједавајућа је дала на гласање записнике са 

2. сједнице и са 4. ванредне сједнице. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ са 43 гласа за, три гласа против и једним 

уздржаним гласом, усвојио Записник 2. сједнице Дома народа Парламента 

Федерације БиХ. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ са 38 гласова за, 10 гласова против и два 

уздржана гласа, усвојио Записник 4. ванредне сједнице Дома народа 

Парламента Федерације БиХ. 

Потом је предсједавајућа Дома народа, на основу члана 104. 

Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације БиХ, позвала 

делегате да, уколико желе, поставе делегатска питања и покрену иницијативе. 
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Делегатска питања и иницијативе 

 

Сејо Буква је поставио два питања Зори Дујмовић, федералној 

министрици културе и спорта. Питао је који су спортисти и на које остварене 

резултате у 2015. години добили награде. Друго питање односи се на 

Фондацију за спорт, да ли Фондација још увијек постоји, колико је средстава 

у Буџету Федерације предвиђено за Фондацију, да ли Фондација има управни 

одбор, да ли су средства за 2015. годину потрошена и колика су планирана 

средства за 2016. годину.  

Младен Лонић је поставио питање Министарству унутрашњих 

послова Унско-санског кантона, колико је пута прекршен јавни ред и мир у 

подгрмечким селима Јесеница, Суваја, Радић и Врањска, ко су починиоци тих 

прекршаја  и шта је предузето у тим случајевима. 

Лејла Дидик-Сарајлић је поставила три питања премијеру, Влади 

Федерације БиХ и Пореској управи Федерације БиХ. 

Прво питање - који је број пореских обавезника који нису измирили 

дуг по основу јавних прихода у законом прописаном року, те који је укупан 

износ дуга по том основу? 

Друго питање - која су правна лица највећи дужници по основу 

неизмирених обавеза које третира овај закон? 

Треће питање - какви су финансијски ефекти по Буџет Федерације БиХ 

због примјене овог закона и колико је радних мјеста сачувано захваљујући 

примјени овог закона? 

Дражен Матишић је поставио делегатско питање, то јесте упутио 

иницијативу Влади Федерације која се односи на рудник угља „Грачаница“ 

д.о.о. Горњи Вакуф Ускопље. Питање гласи: да ли је један од критеријума 

приликом запошљавања у рудник угља „Грачаница“ д.о.о. Горњи Вакуф 

Ускопље национална припадност? Такође је упутио иницијативу Влади 

Федерације и Федералном министарству енергије, рударства и индустрије да 

се приликом запошљавања води рачуна о националној припадности да би 

Хрвати са овог подручја добили прилику да раде и доприносе успјешности 

рудника угља „Грачаница“. 

Поставио је питање и ЈП Цесте Федерације БиХ о реализацији Закључка 

Скупштине Средњобосанског кантона која се односи на иницијативу за 

постављање браника на магистралној цести  Бугојно-Нови Травник. 

Сегмедина Бајрамовић-Срна је упутила иницијативу  Федералном 

министарству здравства за израду Закона о наплати и дјеломичном отпису 

дугова болничких установа на подручју Федерације БиХ. 

Анер Жуљевић је поставио питање и упутио иницијативу Влади 

Федерације. Питање се односи на став Владе Федерације у вези са важењем, 

закључивањем и примјеном колективних уговора као и учешћем у већ 

започетим преговорима синдиката и удружења послодаваца. 
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 Упутио је и иницијативу  Влади Федерације за измјену Уредбе о 

условима и начину плаћања готовим новцем. 

Едим Фејзић је обавијестио све присутне да ће убудуће он и одређена 

група делегата подржавати све приједлоге, одлуке, иницијативе и закључке 

које доносе делегати и представници СББ-а, као и лидер СББ-а Фахрудин 

Радончић. 

 

Слађан Илић је поставио питање Влади Федерације има ли намјеру да 

припреми измјене Закона о расподјели јавних прихода и када ће измјене тог 

закона доставити у парламентарну процедуру. 

            

Драго Пузигаћа је изразио своје незадовољство због чињенице да ни 

након 3 мјесеца није добио одговор на делегатско питање, те поново упућује 

исто питање. 

 

Далиборка Миловић је поставила питање делегату Едиму Фејзићу да 

детаљније појасни који је то клуб, група делегата у Дому народа који ће 

подржавати Савез за бољу будућност. 

 

Емир Фрашто је покренуо иницијативу и упутио питање. 

Иницијативу је упутио Савјету министара БиХ за коју је  затражио подршку и 

осталих делегата, а која се односи на то да Црна Гора ријеши питање 

испуштања воде из Хидроелектране „Мратиње“ те надокнади штету 

крајевима уз Дрину. 

Питање је упутио Федералном министарству промета и комуникација, када ће 

се приступити изградњи пројектоване брзе цесте Сарајево-Горажде-Санџак? 

 

 Мустафа Куртовић у име Одбора за привреду покренуо је иницијативу за 

измјене и допуне Пословника о раду Дома народа којом се Предлаже Колегију 

Дома народа Парламента Федерације Босне и  Херцеговине да приступи 

измјенама и допунама Пословника о раду Дома народа у смислу да материјале 

прије него буду уврштени у дневни ред сједнице Дома народа  разматрају 

надлежна радна тијела те да се сви закључци, приједлози и мишљења која се тим 

путем дефинишу доставе колегију. 

 

 

 Весна Сараџић упућује иницијативу према колегију Дома народа 

Парламента Федерације БиХ да на једној од наредних сједница на Дневни ред 

уврсти Приједлог закона о лијечењу неплодности биомедицински 

потпомогнутом оплодњом. 

 

 Едим Фејзић одговара поводом питања Далиборке Миловић и 

пословничке интервенције, те наводи да он није иступао у име Клуба, него у 

име групе делегата са чијим именима не жели лицитирати. 

 



 4 

 Лидија Брадара је упутила иницијативу Влади Федерације, 

предсједнику Владе Федерације и потпредсједницима Владе Федерације, да 

хитно преиспитају рјешење УПИО05223-11-48/12 Федералног министарства 

околиша. 

 

 

 

 

Потом се прешло на утврђивање дневног реда. 

 

Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада Федерације  доставила 

Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2015. годину, Приједлог Закона о измјенама и допунама 

Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2015. 

годину,  Приједлог Закона о измјени и допуни Закона о експропријацији и 

Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о висини стопе затезне 

камате на јавне приходе са приједлогом да се разматрају по хитном поступку. 

Затим је позвала делегате да се изјасне о овом приједлогу Владе Федерације. 

 

На основу резултата гласања предсједавајућа Дома народа је констатовала да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са: 

- 40 гласова за, шест гласова против и једним уздржаним гласом 

прихватио да се Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета 

Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину разматра по хитном 

поступку; 

- 37 гласова за, шест гласова против и два уздржана гласа прихватио да 

се Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о извршавању 

Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину разматра по 

хитном поступку; 

- 40 гласова за, шест гласова против и једним уздржаним гласом 

прихватио да се Приједлог Закона о измјени и допуни Закона о 

експропријацији разматра по хитном поступку; 

- 38 гласова за и девет гласова против прихватио да се Приједлог Закона 

о измјенама и допунама Закона о висини стопе затезне камате на јавне 

приходе разматра по хитном поступку. 

 

Такође, Влада Федерације је доставила и Приједлог Закона о измјенама и 

допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине, Приједлог 

Закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању потраживања грађана у 

поступку приватизације и Приједлог Закона о измјени Закона о условима и 

начину обављања дјелатности резања дрвета  са приједлогом да се разматрају 

по скраћеном поступку, о чему су се делегати Дома народа изјаснили. 

 

На основу резултата гласања предсједавајућа Дома народа је констатовала да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са: 



 5 

- 40 гласова за и шест гласова против прихватио да се Приједлог Закона 

о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и 

Херцеговине по скраћеном поступку; 

- 37 гласова за и  седам гласова против прихватио да се Приједлог 

Закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању потраживања 

грађана у поступку приватизације разматра по скраћеном поступку; 

- 39 гласова за, шест гласова против и једним уздржаним гласом 

прихватио да се Приједлог Закона о измјени Закона о условима и 

начину обављања дјелатности резања дрвета  разматра по скраћеном 

поступку. 

 

Колегиј Дома народа је предложио да се у дневни ред као тачка 1. уврсти 

Усаглашавање закона о привредним друштвима. 

 

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 44 гласа за, једним гласом 

против и три уздржана гласа прихватио приједлог Колегија Дома народа да се 

у дневни ред као тачка 1. уврсти усаглашавање Закона о привредним 

друштвима. 

 

Влада Федерације је доставила захтјев а Колегиј Дома народа је предложио да 

се у дневни ред уврсте тачке Приједлог Одлуке о давању сагласности на 

измјене Финансијског плана Федералног завода за пензијско и инвалидско 

осигурање за 2015. годину и Одлуку о извршавању ребаланса Финансијског 

плана Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. 

годину и Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о измјенама 

Статута Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање, што су 

делегати Дома народа са 38 гласова за, два гласа против и седам уздржаних 

гласова и прихватили. 

 

Такође, Колегиј Дома народа је предложио да се тачка Документ оквирног 

буџета Федерације Босне и Херцеговине  за период 2016.-2018. повуче са 

сједнице а да се разматра када се буде разматрао Приједлог Буџета 

Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину, што су делегати Дома 

народа и прихватили. 

 

Потом је предсједавајућа питала да ли има приједлога за измјене и допуне 

дневног реда. 

Анер Жуљевић је затражио да се у денвни ред уврсти Информација Владе 

Федерације о повлачењу компаније у циљу даљњег истраживања нафте на 

подручју Федерације БиХ. 
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Предсједавајућа је затражила од делегата Анера Жуљевића да одустане од 

свог приједлога, те да га остави за наредну сједницу, што је он и прихватио уз 

напомену да га у том случају Влада Федерације у писаном облику као 

извјештај достави Парламенту Федерације. 

 

Затим се прешло на изјашњавање о дневном реду. 

 

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 гласова за, шест гласова 

против и једним уздржаним гласом усвојио слиједећи 

 

 

 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д  

 

 

1. Усаглашавање Закона о привредним друштвима, 

 

2. Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2015. годину – хитни поступак,  

 

3. Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета 

Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину – хитни поступак,  

 

4. Приједлог Закона о измјени и допуни Закона о експропријацији – хитни 

поступак, 

 

5. Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о висини стопе затезне 

камате на јавне приходе - хитни поступак, 

 

6. Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији 

Босне и Херцеговине - скраћени поступак, 

 

7. Приједлог Закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације - скраћени поступак, 

 

8. Приједлог Закона о измјени Закона о условима и начину обављања 

дјелатности резања дрвета - скраћени поступак, 

 

9. Нацрт Закона о измјенама и допунама Закона о сукобу интереса у органима 

власти у Федерацији Босне и Херцеговине, 
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10. Приједлог Одлуке о прихваћању задужења по Уговору о финансирању 

између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке (ЕИБ) за 

реализацију Пројекта Коридор Vц (Коридор Vц Почитељ - Бијача), 

 

11. Статут о измјенама и допунама Статута Регулаторне комисије за енергију 

у Федерацији Босне и Херцеговине, 

 

12. Приједлог Одлуке о давању сагласности на измјене Финансијског плана 

Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. годину и 

Одлуку о извршавању ребаланса Финансијског плана Федералног завода за 

пензијско и инвалидско осигурање за 2015. годину, 

 

13. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о измјенама Статута 

Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање 

 

14. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за период 

1.1. -30.6. 2015. године, 

 

15. Извјештај  Високог судског  и тужилачког савјета Босне и Херцеговине за 

2014. годину, 

 

16. Информација о активностима на избору стратешког партнера за 

финансирање и изградњу термоелектране „Бановићи“, блок 1-350 МW - 

трећа фаза тендерског поступка припремљена од РМУ „Бановићи“ 

Бановићи, 

 

17. Информација о вањском и унутрашњем дугу у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 31.12.2014. године. 

 

 

 

  

1.    Усаглашавање Закона о привредним друштвима 
 

 Предсједавајућа је обавијестила делегате да је приликом израде 

изворника Закона о привредним друштвима Стручна служба Представничког 

дома утврдила да члан 336. став 2. овог закона није истовјетан на сва три 

језика. 

Федерално министарство енергије, рударства и индустрије је упутило 

допис којим обавјештава Парламент Федерације да је исправна верзија члана 

336. став 2. на хрватском језику. 
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Члан 336. став 2. Закона о привредним друштвима на хрватском језику 

гласи: ‘’Управа, члан управе, Надзорни одбор или члан Надзорног одбора је 

дужан сазвати Скупштину најмање једном годишње и током године када 

друштво оствари губитак већи од петине основног капитала према посљедњем 

годишњем обрачуну.’’ 

Да би Закон био објављен у „Службеним новинама Федерације Босне и 

Херцеговине“, потребно је да домови Парламента Федерације усвоје текст 

члана 336. став 2. Закона о привредним друштвима на босанском и српском 

језику како гласи текст члана 336. став 2. Закона на хрватском језику. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 36 гласова за, уз три уздржана гласа и 

без гласова против, усвојио текст члана 336. став 2. на босанском и српском 

језику како гласи текст члана 336. ставак 2. Закона о привредним друштвима 

на хрватском језику.  

 

 

 

 

2.   Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2015. годину – хитни постуак. 

 

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог Одлуке о измјенама и 

допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину. 

Приједлог Одлуке је образложила Јелка Миличевић, федерална 

министрица финансија. 

Извјештај Одбора за економску и развојну политику, финансије и 

буџет образложио је предсједник Одбора Мухамед Козадра. 

У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Адмир Хаџипашић, 

Жељко Мирковић, Мирвет Бегановић, Расим Достовић, Томислав 

Мартиновић, Драженка Субашић, Анер Жуљевић, Јасенко Туфекчић, 

Осман Ћатић, Жељко Јосић, Иво Тадић, Мухамед Козадра и Јелка 

Миличевић. 

С обзиром да су предлагачи одустали од поднесених амандмана  

предсједавајућа је ставила на гласање и на основу резултата гласања, 

констатовала да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 31 гласом 

за, 14 гласова против и једним уздржаним гласом, усвојио Приједлог 

Одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 

2015. годину. 

Након тога предсједавајућа је на приједлог предсједника Клуба 

делегата бошњачког народа дала паузу у трајању 15 минута. 



 9 

Послије паузе секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је ради 

утврђивања кворума извршио прозивку делегата. 

Том приликом Дом народа Парламента Федерације БиХ је са 39 

гласова за, једним уздржаним гласом и једним гласом против усвојио и 

слиједећи 

 

З А К Љ У Ч А К 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине задужује Владу 

Федерације Босне и Херцеговине да приликом израде Нацрта Буџета Федерације 

Босне и Херцеговине за 2016. годину узме у обзир амандмане који су на сједници 

Дома народа поднесени на Приједлог Одлуке о измјенама и допунама Буџета 

Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину и расправу која је вођена у вези са 

Приједлогом ове одлуке. 

 

 

3. Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о 

извршавању Буџета Федерације БиХ за 2015. годину – хитни 

поступак.  

 

Влада Федерације БиХ је доставила Приједлог Закона о измјенама и допунама 

Закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2015. годину. 

 

У расправи нико није учествовао. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 33 гласова за, уз два уздржана гласа и 

уз осам гласова против, усвојио Приједлог Закона о измјенама и допунама 

Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2015.годину 

 

 

4. Приједлог Закона о измјени и допуни Закона о 

експропријацији – хитни поступак. 

Приједлог Закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 

Приједлог Закона је образложио Жељко Обрадовић, директор 

Геодетске управе. 

На Приједлог Закона о измјени и допуни Закона о експропријацији по 

један амандман су поднијели Адмир Хаџипашић и Клуб делегата хрватског 

народа, које је Влада Федерације прихватила те се Дом народа о њима није 

изјашњавао. 

 

У расправи су учествовали: Мустафа Куртовић и Жељко Обрадовић 
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 38 гласова за и шест гласова против 

усвојио Приједлог Закона о измјени и допуни Закона о експропријацији у 

тексту како га је предложила Влада Федерације Босне и Херцеговине са два 

амандмана које је Влада Федерације прихватила на сједници Дома народа, па 

су постали саставни дио Приједлога закона. 

 

Амандман I 

 

У Приједлогу Закона о измјени и допуни Закона о експропријацији 

додаје се нови члан 1. који гласи: 

 „Члан 1. 

„У Закону о експропријацији („Службене новине Федерације БиХ“, бр. 

70/07, 36/10 и 25/12) у члану 3. иза ријечи: „прометне инфраструктуре,“, 

додају се ријечи: „пословних и индустријских зона,“. 

 

Постојећи чл. 1., 2., 3. и 4. Приједлога закона постају чл. 2., 3., 4. и 5. 

Приједлога Закона. 

 

Амандман II 

Члан 3. Приједлога Закона о измјени и допуни Закона о 

експропријацији мијења се и гласи: 

 

 

„У члану 45. ст. (4) и (5) мијењају се и гласе: 

 

(4) Изузетно од става (2) овог члана за бесправно изграђене стамбене 

објекте за које надлежни орган није донио правоснажно рјешење о уклањању, 

а који представљају једину стамбену јединицу градитеља и чланова његове 

уже породице (супружници и дјеца), градитељу, односно његовом правном 

сљеднику припада право на накнаду у висини грађевне вриједности тог 

објекта. 

 

(5) Право на накнаду из става (4) овог члана припада само у случају да 

је бесправно изграђени стамбени објекат евидентиран на службеном орто-

фото снимку територије Федерације Босне и Херцеговине у размјери 1:5000 

који је урадила Федерална управа за  геодетске и имовинско-правне послове.“. 
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5.  Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о висини стопе 

затезне камате на јавне приходе – хитни поступак.  

 

Влада Федерације БиХ је утврдила Приједлог Закона о измјенама и 

допунама Закона о висини стопе затезне камате на јавне приходе. 

Јелка Миличевић, федерална министрица финансија, образложила је 

Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о висини стопе затезне 

камате на јавне приходе. 

 

У расправи нико није учествовао.  

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 40 гласова за и пет гласова против 

усвојио Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о висини стопе 

затезне камате на јавне приходе. 

 

 

6. Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у 

Федерацији Босне и Херцеговине – скраћени поступак. 

 

Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у 

Федерацији Босне и Херцеговине је утврдила Влада Федерације. 

 

Јелка Миличевић, министрица финансија, образложила је Приједлог 

Закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији Босне и 

Херцеговине. 

 

У расправи је учествовала Лидија Брадара.  

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 39 гласова за, пет гласова против и 

једним уздржаним гласом, усвојио Приједлог Закона о измјенама и допунама 

Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине са Амандманом који је 

Влада Федерације Босне и Херцеговине поднијела на сједници Дома народа, 

па је постао саставни дио Приједлога закона. 

 

Амандман гласи: 

 

У члану 7. Приједлога Закона који се односи на члан 43. став 2. Закона 

ријеч:  „три“ замјењује се ријечју: „пет“. 

 

 



 12 

7. Приједлог Закона о измјени Закона о утврђивању и 

остваривању потраживања грађана у поступку приватизације – 

скраћени поступак. 

 

 

Приједлог Закона о измјени Закона о утврђивању и остваривању 

потраживања грађана у поступку приватизације је утврдила Влада 

Федерације. 

 

Представник Владе Федерације није образложио Приједлог Закона с 

обзиром да су делегати Дома народа сматрали да нема потребе за тим. 

 

У расправи је учествовао Мирвет Бегановић. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 35 гласова за, шест гласова против и 

једним уздржаним гласом, усвојио Приједлог Закона о измјени Закона о 

утврђивању и остваривању потраживања грађана у поступку приватизације. 

 

8. Приједлог Закона о измјени Закона о условима и начину 

обављања дјелатности резања дрвета – скраћени поступак. 

 

Приједлог Закона о измјени Закона о условима и начину обављања 

дјелатности резања дрвета  је утврдила Влада Федерације. 

 

Извјештај  Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство 

образложио је Ђуро Делић, предсједник Одбора. 

 

У расправи нико није учествовао.  

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 34 гласа за, три гласа против и шест 

уздржаних гласова, усвојио Приједлог Закона о измјени Закона о условима и 

начину обављања дјелатности резање дрвета. 

 

 

 

9. Нацрт Закона о измјенама и допунама Закона о сукобу интереса у 

органима власти у Федерацији Босне и Херцеговине 

 

Нацрт Закона о измјенама и допунама Закона о сукобу интереса у 

органима власти у Федерацији Босне и Херцеговине утврдила је Влада 

Федерације. 
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Помоћник федералног министра правде је образложио Нацрт Закона о 

измјенама и допунама Закона о сукобу интереса у органима власти у 

Федерацији Босне и Херцеговине. 

 

У расправи су учествовали: Жељко Јосић, Драженка Субашић и 

Јасенко Туфекчић. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 31 гласом за и 10 гласова против 

усвојио слиједећи  

 

З А К Љ У Ч А К 

 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихваћа 

Нацрт Закона о измјенама и допунама Закона о сукобу интереса у 

органима власти у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може 

послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да у року 90 дана проведе јавну 

расправу и да приликом израде Приједлога Закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа 

као и оне изнесене на јавној расправи. 

 

 

10. Приједлог Одлуке о прихваћању задужења по уговору о 

финансирању између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе 

банке за реализацију пројекта коридор Vц (Коридор Vц Почитељ - Бијача) 

 

Приједлог Одлуке утврдила је Влада Федерације и доставила 

Парламенту Федерације ради разматрања и доношења. Уз Приједлог Одлуке 

достављени су и Информација о кредиту Европске инвестиционе банке за 

Пројекат Коридора Vц, Уговор о финансирању између БиХ и Европске 

инвестиционе банке Коридор Vц Почитељ – Бијача и Нацрт Супсидијарног 

споразума Коридор Vц Почитељ – Бијача између Босне и  Херцеговине и 

Федерације БиХ. 

 

У расправи није нико учествовао. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 41 гласом за и једним уздржаним 

гласом, донио Одлуку о прихваћању задужења по уговору о финансирању 

између Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију 

пројекта коридор Vц. 
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11. Статут о измјенама и допунама Статута Регулаторне комисије за 

енергију у Федерацији Босне и Херцеговине 

 

 Регулаторна комисија за енергију у Федерацији БиХ доставила је 

Парламенту Федерације Измјене и допуне Статута Регулаторне комисије за 

енергију у Федерацији Босне и Херцеговине ради разматрања и давања 

сагласности. 

 

У расправи није нико учествовао. 

 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 34 гласа за и четири гласа против, 

донио Одлуку о давању сагласности на Статут о измјенама и допунама 

Статута Регулаторне комисије за енергију у Федерацији Босне и Херцеговине. 

 

12. Приједлог Одлуке о давању сагласности на измјене Финансијског 

плана Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 

2015. годину и Одлуку о извршавању ребаланса Финансијског плана 

Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. 

годину 

 

Приједлог Одлуке утврдила је Влада Федерације и доставила Парламенту 

Федерације ради разматрања и доношења. 

 

Приједлог Одлуке образложио је Кенан Спахић, представник Федералног 

министарства рада и социјалне политике. 

 

У расправи су учествовали Анер Жуљевић и Кенан Спахић. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 29 гласова за, девет гласова против и 

два уздржана гласа, донио Одлуку о давању сагласности на измјене 

Финансијског плана Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање 

за 2015. годину и Одлуку о извршавању ребаланса Финансијског плана 

Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање за 2015. годину. 

 

 

 

 

 



 15 

13. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о измјенама 

Статута Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање 

 

 

Приједлог Одлуке утврдила је Влада Федерације и доставила Парламенту 

Федерације ради разматрања и доношења. 

 

Приједлог Одлуке образложио је Кенан Спахић, представник Федералног 

министарства рада и социјалне политике. 

 

У расправи су учествовали Анер Жуљевић, Кенан Спахић, Јасенко 

Туфекчић и Мухамед Козадра. 

 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 30 гласова за и 13 гласова против, 

донио Одлуку о давању сагласности на Одлуку о измјенама Статута 

Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање. 

 

14. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 

период 1.1. -30.6. 2015. године 

 

Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за период 1.1. 

-30.6. 2015. године доставила је Влада Федерације ради информисања. 

 

 У расправи није нико учествовао. 

 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 28 гласова за и 10 гласова против и 

два уздржана гласа примио к знању Извјештај о извршењу Буџета Федерације 

Босне и Херцеговине за период 1.1. -30.6. 2015. године. 

 

15. Извјештај Високог судског и тужилачког савјета Босне и 

Херцеговине за 2014. годину 

 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине је скинуо са 

дневног реда  Извјештај  Високог судског  и тужилачког савјета Босне и 

Херцеговине за 2014. годину због неприсуства представника предлагача. 

 

 

 

 



 16 

16. Информација о активностима на избору стратешког партнера за 

финансирање и изградњу термоелектране „Бановићи“, блок 1-350 

МW - трећа фаза тендерског поступка припремљена од РМУ 

„Бановићи“ Бановићи 

 

Информацију је доставила Влада Федерације и предложила Парламенту 

Федерације доношење Закључка. 

Информацију су образложили Стипе Буљан у име Владе Федерације и 

Муневер Чергић, директор Рудника мрког угља „Бановићи“. 

 

У расправи није нико учествовао. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 35 гласова за, три гласа против и 

једним уздржаним гласом донио слиједећи  

З А К Љ У Ч А К 

 

 

1. Прихваћа се Информација о активностима на избору стратешког 

партнера за финансирање и изградњу Термоелектране „Бановићи“, 

Блок 1-350 МW  - Трећа фаза тендерског поступка, припремљену од 

РМУ “Бановићи“ Бановићи. 

 

2. Даје се претходна сагласност на предложени избор понуђача: 

 

- Dongfang Electric Corporation Limited – ДЕЦ Кина  

   

  за стратешког партнера за финансирање и изградњу 

Термоелектране „Бановићи“,   Блок 1-350 МW, као и предложене 

ативности из тачке 6.1. Процес финализације из Информације из 

става 1. ове тачке. 

 

 

3. Обавезује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да редовно 

информише Парламент Федерације Босне и Херцеговине о 

проведби активности из тачке 1. овог закључка, те да благовремено 

достави Парламенту Федерације Босне и Херцеговине на 

разматрање, одговарајуће документе и акте, укључујући и потребне 

уговоре, ради давања сагласности или доношења одговарајућих 

одлука, у складу са важећим законима. 

 

4. Коначан избор стратешког партнера за финансирање и изградњу 

Термоелектране „Бановићи“, Блок 1-350 МW обавиће се тек након 

сагласности Владе Федерације Босне и Херцеговине и Парламента 
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Федерације Босне и Херцеговине, уз обавезу доношења одлуке 

Скупштине друштва РМУ „Бановићи„ о давању сагласности на 

коначни приједлог избора стратешког партнера за финансирање и 

изградњу Термоелектране „Бановићи“, Блок 1-350 МW.   

 

 

17. Информација о вањском и унутрашњем дугу у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 31.12.2014. године. 

 

Информацију је сачинила Влада Федерације и доставила Парламенту 

Федерације ради информисања. 

 

У расправи није нико учествовао. 

 

 На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, са 31 гласом за, једним гласом против и 

два уздржана гласа примио к знању Информацију о вањском и унутрашњем 

дугу у Федерацији Босне и Херцеговине на дан 31.12.2014. године. 

 

 

 

 

Сједница је завршена у 16.14 часова. 

 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 

 

 

 

 СЕКРЕТАР                        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 

 

        Измир Хаџиавдић                                                        Лидија Брадара  

 

 

 


